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AA  TTÁÁMMOOGGAATTÁÁSS  CCÉÉLLJJAA,,  RREENNDDEELLKKEEZZÉÉSSRREE  ÁÁLLLLÓÓ  FFOORRRRÁÁSS  

AA11..  AAllaappvveettıı  ccééll  

Az egészségügyi ellátórendszer szerkezetátalakítása, a fekvıbeteg ellátás közel 10%-os 
kapacitáscsökkenése több ezer egészségügyben dolgozót érint. Az átszervezések és a 
funkcióváltások, intézményi összevonások következtében kialakuló humán 
kapacitástöbbletet át kell irányítani azokba az intézményekbe, ahol hiányzó szakorvosi, 
szakdolgozói kapacitásokat regisztrált az ágazat, vagy ott a hiány rövidesen várható.  

Ezt a célt elısegítheti egy olyan középtávú, foglalkoztatást támogató program elindítása, 
amely a felszabaduló kapacitást befogadó intézményeknek nyújt átmeneti bértámogatást a 
hiányzó vagy az új funkciókhoz illeszkedı orvosi, szakdolgozói kapacitások biztosítása 
érdekében. A pályázat célja a foglalkoztatás támogatása mellett olyan, a nemzetközi 
gyakorlatban bevált team formában végzett ellátási szolgáltatások bevezetése, amellyel 
elérhetı a gyógyítás betegközpontúságának erısítése és a gyógyítás hatékonyságának 
növelése. 

AA22..  RReennddeellkkeezzééssrree  áállllóó  ffoorrrrááss  

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 
várhatóan 2 282 000 000 forint. 

A közép-magyarországi régióban támogatás nem ítélhetı meg. 

Jelen pályázati kiírás forrását az Európai Szociális Alap és a Magyar Köztársaság 
költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 

 

A projekt keretében az ESZA és ERFA alapok között átjárhatóság nem megengedett. 

 

PPÁÁLLYYÁÁZZÓÓKK  KKÖÖRREE  

AA33..  JJooggii  ffoorrmmaa  

Jelen pályázati kiírás keretében pályázhatnak közfinanszírozott egészségügyi 
szakellátást végzı járó- és/vagy fekvıbeteg-szakellátó intézmények különös 
tekintettel az egészségügyi ellátórendszer fejlesztésérıl szóló 2006. évi CXXXII.  
törvényben meghatározott súlyponti kórházakra, valamint otthoni szakellátást nyújtó 
szolgálatok és a házi orvosi szolgálatok az alábbi KSH besorolással: 

 Központi költségvetési szerv és intézménye (31) ־
 Helyi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (322) ־
  Egyház, egyházi intézmény (55) ־
 Közhasznú társaság (57) illetve ennek átalakításával, vagy alapítással 2007. július ־

1-je után létrejövı non-profit gazdasági társaság (KSH besorolása megegyezik a 
Kft. KSH kódjával) 

 Alapítvány (56) ־
  Egyéb, jogi személyiségő non-profit szervezet (59) ־
 Korlátolt felelısségő társaság (113) ־
 Részvénytársaság (114) ־
 Betéti társaság (212) ־

 
A jelen pályázati kiírás keretében konzorciumok nem pályázhatnak. 
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AA44..  MMéérreett  

Jelen pályázatra nem vonatkozik. 

 

PPÁÁLLYYÁÁZZAATT  TTAARRTTAALLMMAA  

AA55..  TTáámmooggaatthhaattóó  tteevvéékkeennyyssééggeekk  kköörree  

1) Foglalkoztatás támogatása 

 

A pályázat keretein belül igényelhetı támogatások: 

 

1.1. Az egészségügyi intézménynél alkalmazni kívánt orvos, egészségügyi szakdolgozó 
foglalkoztatásának támogatása különösen az alábbi hiányszakmának minısülı körben: 

− szakdolgozói területen: onkológiai szakápoló, pszichiátriai szakápoló, rehabilitációs 
tevékenység terapeuta, hospice szakápoló, körzeti közösségi szakápoló, felnıtt 
aneszteziológiai és intenzív szakápoló, gyermek aneszteziológiai és intenzív 
szakápoló, mentıápoló, mőtéti asszisztens, radiográfus, képi diagnosztikai és 
intervenciós asszisztens, geriátriai szakápoló, gyógytornász 

− szakorvosi területen: rehabilitáció, onkológia, geriátria, sürgısségi ellátás, 
patológia, pszichiátria. 

 

A pályázók a fent felsoroltakon kívül más olyan szakterületre is igényelhetnek támogatást, 
amely az adott intézményben hiányszakmának minısül. 

 

1.2. A járó- és fekvıbeteg szakellátó intézményeken belül mőködı ún. mobil team (pl: 
hospice/palliatív-, diabetes-, decubitus-, rehabilitációs, geriátriai, légzıszervi, haemophilia-
team, stb.) humán erıforrás állománya foglalkoztatásának támogatása, és ezen túl a 
teamen belül az egészségügyi szakellátáshoz kapcsolódó, közvetlenül a 
betegellátásban résztvevı egyéb, nem egészségügyi végzettségő szakemberek 
(pl: pszichológus, mentálhigiénikus, szociális munkás, szociális asszisztens) 
foglalkoztatásának támogatása. 

 

Egy mobil teamnek minimum 3 fıbıl kell állnia és egy pályázó intézmény/szervezet több 
mobil team felállítására is igényelhet támogatást. 

 

A foglalkoztató intézmény a pályázat keretein belül alkalmazni kívánt munkavállalót 
munkaviszonyban, szabadfoglalkozás keretében egyéni egészségügyi vállalkozóként, 
társas vállalkozás tagjaként, közalkalmazottként foglalkoztathatja. 

 

A pályázó intézménynek nyilatkoznia kell a pályázatában, hogy a támogatásból 
foglalkoztatandó személyt, kivéve a GYED-rıl visszatérıket, a támogatott foglalkoztatást 
megelızı 3 hónapban nem alkalmazta és nem áll vele szerzıdésben, továbbá arról, hogy a 
foglalkoztatási célú támogatásban részesülı munkaerı (mind alkalmazotti, mind 
vállalkozási jogviszonyban álló) kizárólag közfinanszírozott egészségügyi ellátás 
nyújtásában vesz részt. 

 

A pályázó intézménynek szintén nyilatkoznia kell arról, hogy az általa foglalkoztatni kívánt 
munkaerı a pályázat benyújtását megelızı 6 hónapon keresztül nem volt súlyponti kórház 
alkalmazottja, vagy nem állt azzal szerzıdéses jogviszonyban, kivéve, ha a jogviszony a 
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kórház általi felmondással, vagy közös megegyezéssel szőnt meg. A nyilatkozat hiánya a 
pályázat elutasítását vonja maga után.  

 

A foglalkoztató intézmény kizárólag a mőködési engedélyében szereplı, közfinanszírozott 
tevékenységekhez szükséges humán erıforrás biztosításához igényelhet a pályázat 
keretein belül támogatást. A pályázónak a közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatás 
végzését OEP/MEP szerzıdéssel kell igazolnia. 

 
A foglalkoztató intézményeknek a pályázat keretein belül 12-24 hónapos idıtartamra 
vállalniuk kell a felvett munkavállalók foglalkoztatását, illetve a mobil teamek 
mőködtetését, majd a pályázat zárását követıen biztosítaniuk kell a felvett munkavállalók 
továbbfoglalkoztatását, illetve a mobil teamek mőködtetését minimum a foglalkoztatás 
idıtartamával megegyezı idıtartamig. A továbbfoglalkoztatás idıtartamából 6 hónapig a 
támogatásból alkalmazott munkavállalót azonos feltételekkel kell foglalkoztatni, és a 6 
hónapos továbbfoglalkoztatás utáni foglalkoztatás feltételeit is tartalmaznia kell a 
foglalkoztatott munkaszerzıdésének.  

 A fenntartás további idıszakában a pályázó pedig a pozíció betöltésével, annak 
fenntartására köteles. 

 

A foglalkoztató intézmény az adott munkakör betöltésérıl gondoskodni köteles a tervezett 
projektidıszakra vonatkozóan, abban az esetben is, ha az eredetileg adott munkakörre 
felvett munkavállaló valamilyen alátámasztott oknál fogva kiesik a munkából. 

A foglalkoztatni kívánt munkavállalók teljesítményét 3 hónapon belül a pályázó értékelheti, 
és dönthet a továbbfoglalkoztatásáról. Amennyiben a munkavállaló bármely oknál fogva a 
foglalkoztatásból kiesik, a támogatás feltétele a személy pótlása 3 hónapon belül. 
Amennyiben a munkavállaló szakmailag nem felel meg az elvárásoknak, egy alkalommal 
történhet személycsere ugyanazon pozíción. 

 

A pályázat keretein belül alkalmazni kívánt munkaerı toborzásával, kiválasztásával, 
felvételével kapcsolatos tevékenység a pályázó feladata. 

 

2) Projektmenedzsment-tevékenység 

A projektmenedzsmentnek minimum 1 fı projektmenedzserbıl és 1 fı pénzügyi vezetıbıl 
kell állnia, amely mellett van lehetıség egyéb projektszemélyzet (pl. projektasszisztens) 
alkalmazására is. 

 

AA66..  PPrroojjeekktt  tteerrüülleettii  sszzőőkkííttééssee  

A projekt megvalósításának földrajzi területe Magyarország hat konvergencia régiója. 

 

PPÉÉNNZZÜÜGGYYII  FFEELLTTÉÉTTEELLEEKK  

AA77..  TTáámmooggaattááss  ffoorrmmáájjaa  

Vissza nem térítendı támogatás. 

AA88..  TTáámmooggaattááss  mméérrttéékkee  

A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 100 %-a. 
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AA99..  TTáámmooggaattááss  öösssszzeeggee  

A jelen pályázat keretében elnyerhetı támogatás mértéke minimum 4 millió Ft és 
maximum 50 millió Ft lehet.  

 

KKIIVVÁÁLLAASSZZTTÁÁSSII  KKRRIITTÉÉRRIIUUMMOOKK  

 

A pályázatok elbírálása a pályázati dokumentáció részét képezı pályázati útmutatóban 
közzétett jogosultsági, formai, szakmai és pénzügyi szempontok alapján történik. 

 

AADDMMIINNIISSZZTTRRAATTÍÍVV  IINNFFOORRMMÁÁCCIIÓÓKK  

AA1100..  AA  ppáállyyáázzaattookk  bbeennyyúújjttáássáánnaakk  mmóóddjjaa,,  hheellyyee  ééss  hhaattáárriiddeejjee  

A pályázatot 3 példányban (1 eredeti és 2 másolat), valamint további 1 elektronikus 
példányban (kizárólag CD lemezen), zárt csomagolásban, tértivevényes küldeményként 
vagy gyorspostai szállítás igénybevételével a következı címre kell beküldeni: 

 

Társadalmi Megújulás Operatív Program 

Kódszám: TAMOP-6.2.4.A/08/1 

Közremőködı Szervezet: STRAPI  

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 13-15. 

Telefon: 06-1-354-5399 

 

 

Kérjük, hogy a CD lemez tokján jól láthatóan tüntesse fel a Pályázati Felhívás kódszámát 
(TAMOP-6.2.4.A/08/1), a pályázó nevét és címét. Kérjük, ellenırizze a kitöltött 
adatokat, illetve gyızıdjön meg a kitöltés sikerességérıl, az adathordozó épségérıl! 

 

A nyomtatott és elektronikus formában benyújtott projekt adatlapban és a csatolt 
mellékletekben található eltérés esetén a nyomtatott és cégszerően aláírt példány 
tekintendı hitelesnek, azzal, hogy a nyomtatott és az elektronikus formájú projektadatlap, 
és a csatolt mellékletek megegyezıségérıl a pályázó köteles gondoskodni. 

 

A pályázatok benyújtása 2009. március 02-tól 2009. június 02-ig lehetséges. 2009. 
március 02. és 2009. március 20. között kizárólag csak súlyponti kórházak nyújthatnak be 
pályázatot.  

 

A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatosan információkat az NFÜ honlapján talál 
(www.nfu.hu), felvilágosítást pedig a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség telefonos 
ügyfélszolgálata nyújt.  

Az NFÜ ügyfélszolgálatának kék száma: 06-40-638-638. 

 


